







	[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Responsabilidad de la escuela
Nosotros, el personal de la escuela, compartiremos la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de los estudiantes y alcanzar los altos estándares del estado. Específicamente, haremos:

· Proporcionar un plan de estudios e instrucción de alta calidad en un entorno de aprendizaje eficaz y de apoyo que permita a los niños participantes cumplir con los estándares de rendimiento académico estudiantil del estado.
· Celebrar conferencias de padres y maestros durante las cuales se discutirá este pacto en relación con el logro individual de cada niño. En concreto, esas conferencias se celebrarán en octubre.
· Proporcionar a los padres acceso razonable al personal. El personal está disponible para conferencias con los padres por correo electrónico, teléfono o en persona. Las vías de contacto están disponibles a través del sitio web de nuestro campus.
· Brindar a los padres oportunidades para ser participantes activos en el aprendizaje de sus hijos.
	
	[bookmark: _heading=h.ce8l0c98hsrh]Responsabilidad de los padres
Nosotros, como padres o tutores, compartiremos la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de nuestros hijos y alcanzar los altos estándares del estado. Específicamente, haremos:

· Asegurarse de que su hijo llegue a la escuela a tiempo todos los días.
· Garantiza que se complete la tarea.
· Participa, según corresponda, en las decisiones relativas a la educación de sus hijos.
· Promueve la lectura para disfrutar.
· Comunicarse con la escuela sobre cambios que puedan afectar la escuela.
· Servir, en la medida de lo posible, en grupos asesores, como ser el representante de padres de Título 1, Parte A en el Equipo de Mejoramiento Escolar de la escuela, el Comité Asesor de Políticas de Título 1, el Distrito con el Consejo Asesor de Políticas, el Comité Estatal de Profesionales, la Escuela Equipo de apoyo u otros grupos de políticas o asesoramiento escolar

	
	[bookmark: _heading=h.9b6dre2whk5r]Responsabilidades del estudiante
Nosotros, como estudiantes, compartiremos la responsabilidad de mejorar nuestro rendimiento académico y alcanzar los altos estándares del estado.
Específicamente, haremos:

· Hacer mi tarea todos los días y pedir ayuda cuando sea necesario.
· Lea al menos 30 minutos todos los días fuera del horario escolar.
· Domina mis palabras de uso frecuente.
· Darles a mis padres o al adulto responsable de mi bienestar todos los avisos e información que recibo de mi escuela todos los días.
· Practica y domina por mí los estándares esenciales que incluyen:
· Lectura para comprensión
· Practicar mi escritura usando puntuación, mayúsculas y estructura de oraciones adecuadas.
· Usar nuestro modelo matemático de resolución de problemas en todo el campus para resolver problemas planteados
· Desarrollar mi fluidez con las operaciones matemáticas.
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Objetivo 1: Excelencia en los resultados estudiantiles
Objetivo 2: Clima laboral excepcional
Objetivo 3: Servicio al cliente de calidad
Objetivo 4: Administración financiera eficiente
Objetivo 5: Seguridad escolar
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Main Street Elementary y los padres de los estudiantes que participan en actividades, servicios y programas financiados por el Título 1, Parte A de la Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA), acuerdan que este pacto describe cómo los padres, todo el personal de la escuela y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico de los estudiantes y los medios por los cuales la escuela y los padres construirán y desarrollarán una asociación que ayudará a los niños a alcanzar los altos estándares del estado.

Este pacto entre escuela y padres está vigente durante el año escolar 2023-24. 

	
	[bookmark: _heading=h.30j0zll]Taylor ISD inspira, equipa y capacita a cada estudiante para que alcance su potencial único.
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[bookmark: _heading=h.26vsp9qagr7b]Empoderar intencionalmente al niño en su totalidad.
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